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3anoiHAeTCH OTBETCTBEHHBIM CEKPETAPEM

[3 banna] Vrubt o m 3 ya0BaeTBOPAIOT paBeHCTBAM

; 1 . . 2
sin (2a +283) = ——; sin(2a+43) +sin2a = —=

V5 5

Haiijinre Bee BO3MOZKHbBIE 3HAYCHHA tg @, €CIIH H3BECTHO, YTO Ol ONPEACJEH M 4TO ITHX 3HaYCHUil e
MEHBIIEe TPEX.

[4 banna] Pemnre cucremy ypashennit

r— 12y = 2xy — 12y — x + 6,
x? + 36y? — 12z — 36y = 45.
[5 6annos] Pemmure nepaencTso

< log. :
102 + |22 — 102]™" > 22 4 5loes(107-+%),

. |5 bannoe] Okpyxnoctn  u w Kacalores B Touke A BHyTpennum obpazom. Orpesok AB — nnamerp

boabuieit okpyxkuoct {2, a xopja BC' okpyxuoctn (2 Kacaercsa w B Touke [, Jlvu AD nosropho
nepecekaer () B Touke F. [Ipamas, npoxoaamas vepe3 Touky F nepnenjnkyiasipio BC, nosropho
nepecekaer {2 B Touke F. Haitiaure paanycsl okpyzxHocTell, yron AFE w niomais TpeyrojibHUKa
AFF., ecim n3sectro, yro C'D = 15’ BD = 17?

. [5 bannos] @ynkuus [ onpezjesena Ha MHOKECTBE MOJTOAKHTEIbLHBIX PAIHOHAIBLHBIX dnces. 3BecTHO,

qTO JUIs JIIOOBIX 9HCe] @ B b U3 9TOro MHOXKeCcTBa BhIOIHeHO paseHcTBo f(ab) = f(a) + f(b), u npu
arom f(p) = [p/4] ans moboro npocroro uuciaa p ([z] oboznavaer manbosbinee uesioe HnCI0, He
npesocxojgamee x). Haiiagure KosmyecTBo nap HaTypajibHBIX 4Hcea (x;y) Takux, uto 2 < r < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

[6 6annos| Haiiymre Bee napbl uncen (a;b) Takue, 4To HepaBencTBo

162 — 16 S
L ax+b<-322"4+365— 3
4r — 5

BBITNIOJIHEHO JIJIA BCeX T Ha l'IpOM(‘)K_VTKG‘ B{, 1] .

[6 bannos] dana nupamuga K LMN, sepumna N KOTOPOi JCzKHT HA 0HOI cdepe ¢ cepeunaMu
Beex eé pébep, kpome pebpa K N. Wzsectno, uro KL =3, KM = 1, MN = V2. Haiiaure pmuny
pebpa LM . Kakoii nanMeHbIIHil pajnyc MOXKeT HMeTh cdepa, OlMCaHHast OKO0JI0 TaHHOI IHPAMH/IBI]

© M®TH, 2022



DEJEPA/TBHOE NOCY/JAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJ/IBHOE YYPEXKIEHHE BbICLWIET O

I Tl ’ OBPAZOBAHHS
‘ I I - «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHI HHCTHTYT

G ) - HIHDP
(HALIMOHAJIbHBIH HCCIELOBATEILCKHIA

VHUBEPCHTET)» (3arnoliHAeTCA ceKpeTapéM)

ITMCBMEHHAS PABOTA
~ A
{1’713(:\/2}3'?29-)(%’ :,{x—uym, o {X"sz:./(x-é)*(]yv”,

X 36y 136y =¥ X436 433y 9290 L(2-6)' +90211=%0

0113(,3;,‘{141320,
Lx-6] (2y-1)0

{me-uf%ﬂﬂﬁ', s fa 6b = Jak, PW{QJ-MQLHLE‘mg: {m -Babt36k=(
849467290 lazestt=gp" a'+9L*=99 w91 =90

145 +99

{m - Tak>-90, , {02555, [kt

a'49L4= 99 La'+ 962 =90

Loccurompusu amy,w W ;ymﬁaw Wk lust;

236499" (98430)° 814 %k 900 3%

WE‘Q k=005 e Mp +9b-90 = "TG},T"“”~70-21nhkﬂ*lﬁffwof1990£‘-f69ﬁ=>

S 250b Y 540t i000 20 oy 950" 15700090 o0 o2 o IO 1‘);21”“'"’““: - '2553 Fooo—Ts T LS et
1Bt fs i It bodq

=2)50b"- 1s0b® +90020=> 5b'- 235 +1§=0 =>b'= 2222 m'zu?)‘ L,z 36 =2 [brfJ%s.

1) L;z,:,a:-—--g 1=atf=15, y= b-fr'f o MK, 1510 u (15-6)42-92 9, mg (1571)~ placstunct

2 ba-12a=t5 =9 vonug: -33'““0 amK. <3-12 O‘OM“WWW

- oy 234450 _23:96415 311 hiu fg
’J)L—J;TEQ 135J“ 137 13057 ) X= ﬁiﬁ,%,? 1'5] 27'7’0&(4" gy = 75J§4 J;;_

AN )

:;;’—J;;"ﬂw WU-Ha, Hmmwﬂoym
e 3 s ] " P 372 ,1‘—[; 3
)L J_—f; S -1;\13-1 x 13\@ 63 (IGN’-}.‘ 1)/0 W Iﬂy 73‘51'6»[‘5 O‘f,u"!'w kb ﬁ,"_{j)
0 @n ¢ (1571) (6-3;&{;@) Fra
[0 yepHoBUK  [J 4MCTOBUK Crtpannna Ne 1

(TTocTaBbTe ranouKy B HYKHOM 110J1€) (HymepoBaTh TO/1bKO YHCTOBHKH)



N3

105+ by Mot 510

DA Wy ~12>0=> xel a’fa) Ix- laxfﬂa,pf

’(Oyj‘f J. 109; (70)(‘1 )

109, ¥ (69,5 log3tlxx) togtapr) _lo%;(1gg")
10x H(20x-X') 7 3 X # 25 (1oxx) - Moxt) 7 +log-r'20 Y -5 B3 20

Ty lag,(10x-2) =0, mogga 143775 % = ba" 400" 21, Tk, 5,5 +45'2 464403027, m0 031>

= !0?3(7& ‘Il)az _‘>10)(*IZ’}3 £ Xl‘?af+g‘(0 LAY § 6[1;9]

Obem’ x € [1:9].

¢ er:?,f 1301=8,5, pogusgess-’, AFE] SEAER)-]
Lewshua,

locl=tcar+ 184(= 16. TIL.k, <ACB snispasanca ko Juosmy LAB] moc K B=56°
°B TM 0"5'9"“5" ot “J;W &m],L(BC]WW hacamiibtiu,

loal 1821 _ 180
L LACIIER0T 4 AcBeghs, o = =
F s @mwwmﬂmﬁlmwmw [ moga 1AQ=1R, Bol=2R-r
\ofl gy __ 0T -i_ : 15R=1t, * . 1
;@% e e s S3adlig §42-32r TR =5 Mc, o m, Tougpeingna lhcl= S =256 =264,
loa _ 1 239@‘
:g:_*,%_zgﬁa‘u = 1or 2120y =2 2561 =289 n,r 2896y 2> L szg: ey

St 289696 77086y

TGN G0y 6B- W[AB]/W./‘\«] =x. Todf @WW ummmwwmlBYr A= 18412

y 2Y01 : -
2510 (2R 1r)-—~ => %R -1 =259 ->¥f\f"_,zxﬁ->#{;ﬁ s ‘

= 960 Tor-F =289 B 228955 R> 13, = 5

<AFE=2 AR haw bnuga il , o AER=%0 wénma,%m - UMWW 1o m, Tigeangpn 149>
Agr- 1507
'm‘m'/nw zfmﬂ’"/m ,Mm,W( EA&’M

27 14N 48 =
624 101y
“,Jfﬂlff? 156 33:5+|§439 sk B fY Mo ki SRALY] yqy
103,073 W75 ”E N I TR R V??ﬁ}gfﬂ’a’:f MSEM .,,1”"*
\*
e 1Y
:>¢AFE >qec Sm{,,jirfg

2 ALF4ALB =2 FAE=94° SMEF):11= IBE(-144l+iakBA g IAB " (o5 EBA57q HBA

0 yepHoBuK  [J 4YHCTOBHK Crpanuua Ne 7

(IocTaBbTe raJlouky B HYKHOM M0J1€) (HywmepoBath TONBKO YHCTOBHKH)



DEJIEPAJIBHOE TOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATE/IbHOE YUYPEK/IEHHE BbICIUIEIO

- «MOCKOBCKHH ®U3HKO-TEXHHYECKHHA HHCTHUTYT

P [LIUDP
(HAIIMOHAJTbHbIN HCCITETOBATEILCKHIA _
VHHBEPCHTET)» (3anonHseTcs cekperapém)

IIMCBbMEHHASA PABOTA

v5
_‘Ez_-% gax #L(-}){Hﬁp}/ xel311

Ux-16 Y

s Mo ek f-du-Unipdos, T(d)=y-123 f (1 =1-1=0

INCTES TS Hbx-3-Inapuk P’“‘"“W (Bank @m;)} e g=%,y3::§i AEE-%":?:;%
B(3)=-249-3= Y, f (1) =-0436-3=1

l TLH . ypagodhs o+ - 1p 3408 nin maan odo yesobud [Wimce nagadous, Gouue
Wrdpdos) QWJMMWH-MWMWK =1
7}5%5?(4 n,wx=’! 0\%41 y-@p
14 ,
.- ol 3 P R

Snariam 6=y Lelys]
OM-@M; q-_--t{’ be [u/'”

Topoms A-popuna (N C-cpea LT, B-[1140,2-(UCT, €K LT, K. wodae comvrug
St Yem mpyrchoca, i Tea-rasds EACA u SN foucariuce, o n. . (BTN (4N]
o PASTICOV] CEATNERN IR, CERY 1 LLNINCACT Ko Groghand duukiois, mo EACA  ABCH/~

WAy In.K. & nap-tue npomubsnguincnsce ik palices, o § Gaucan
M - o cgsta prkca 186), -4, L=se’, 168= =15 1= 5"

lﬁff-jﬂ l(/wqw m—%ﬁ‘fﬁﬂ-ﬁhﬁﬂrmq ]4”,4((44—7-%'—-—;1 -;,"ﬂ

LME= g+

[J yepHOoBUK [ 4MCTOBHK Crpanuna Ne 3

(TTocTaBbTe ranouKy B HY’KHOM M0IE) (HymepoBaTh TOJILKO HHCTOBHKH)



 F =R H)=0, F 6120 £8) =0, F19)0 Fro=7 Fl)=0 Flrv)=1 mﬁ Flgl=g f60)=1 Fai=1,
Faal =2, fa))=0, fas)=2
7} gattun, 3 W%%wful,mﬂﬂﬂ Capdut Flp) 198 P800 rponbis giscuamdota,

U noguumeump €2, 4-p, F(z):wf(%}‘f(GH-F(%S:){(-;):O, {fﬂ:”ﬁ?/fﬁﬁ)%{(;1)"{()—3):7
T2, F0=F(5), k0 smau F20

U yepHoBHK [/ 4MCTOBHK Crpannma Ne ¢

(IMocTaBbTe ranoyKky B HYXKHOM I1071€) (HymepoBaTh TOJILKO YHCTOBHKH)



GEJEPAJIBHOE NOCY/JAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATE/IbHOE YYPEXJIEHHE BBICHIETO
OBPA3OBAHHA

«MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHUYECKHA HHCTHTYT
(HAIMOHAJIBHBIA HCCIEJOBATE/ILCKUI
YHUBEPCHUTET)»

[\moTH _

HIN®P

(3anosHAeTCs cexpeTapém)

INIMCBbMEHHAS PABOTA

) 1 tos-?
§in(2242p)= - 7 J

a i
Y -543"z0 1:40
SIn(24 HYB) psmle=-g Y H3%ys5°
2z 17272 2(
Sinfatlg)casdp + Siniglas(2sag) FSin2d=-2  ANTHA Lozmg)ﬁ{;
fegl1)-1x) = Jxb)2g4 o~ 0

Xy § x- TIQ:W :

X'+ 565{‘?- 2", 'Vy/‘fb’

=

_Qﬁlyuu ; :}‘3-1;},-1% 4
(X'~ 12x436) + (3641 36y +9) =30
¢

/ 2403

a6 +lgy-3)'= 10

b
13
178 ¢ 14
73y 31(
1y 96 o
Ay
\ |
A - ®iayg
Y :
lanyy {09,2
o ’i'pa”"},
(Y

&

log;¥ » { = (
’10“ - 01‘ ;”rl j_5la71l"1'01 Y) > 10y *,X{?O,,[ 0?3‘4‘)(4 ‘(101_11) (’75530 (g, 1 h}-
003 s T (100K {foxx) - (13,4) 4
10,,_,’)0 => X (X-19)¢{=> X€ (G %) froy x’)"”?'ﬁﬁx x’)“w ”"‘1'!*%0 i ([o] - (13,%) )
z 1 0 3
N ) ) (10-2) "+ (4-
3501 Vs >0 20 70
‘1" i L 2% . AL ‘3’.:2’ 2 Jety
= :*:5’ (10¢-x") 7 +{10-x*) 3 0¢-x) Su g Hay
1/} ¥y 9
2 :]1101 M{{; ‘, ‘,49)(_]:)_(ééy_!:)iﬁ;‘i-4_1) % [10y- F) %5 s ;3z5’7 011‘5
¢:‘ul %S b
(“_ » 17 (o§,Y-q )25
; X'O(c et o) > ~13 loyr) o551 15}(9 ;':‘;
)(z e lﬂy - 1 50 d9953 ,)"%i o )
(19%-X) 7 7 =1 3(10q-x 6 s
C = l oyl
i 151 X EJG {o\ ‘GL? :\E‘L - 5\5 \‘ .12 £ 1‘;6( ,\Lfg
y I\l 1 - g5 N‘I”}E
'y 4 299 14 S' ;‘!55 1 n _R’ wW-r :.?\;519 Q?? Y
01- 731]‘..- +%L1:0 il @%\QL L“; 2 f
\ Ry 1
{3 « +31'=30 zPE’Fg } s L 12 = 6y 1ag)-
Iy _ (AF)
"i‘!.%%z NL!JH"‘}D \s| ». < 1R~ (lﬂ-lr)‘ i
5730y - 178490 t=7 =\ \ﬂl,—_.l
253 A i s
i AR As 5 16
"69!,\ +Jo =30 \ 0 rﬁ = -‘:;4'
21801)3 £ v Wy 3337
126 Fupaiod)  TOL Noge kAN
" At gﬁlﬁ.‘,—;—" =94 LY 3% 5
o -3 b 430150 o ua‘*G *\.sﬂ.ﬂ ~ ; "‘1\,919
Yo" 3364 =90 ?"\‘-"—’é'”&'%us -qu "H?(’ . ﬂnﬁ 72%37
5 g . 3 =2 1 .
b0 b 12 sgtag LT P R
(1 yepHoBuk [ 4HMCTOBHK Ctpanuua Ne

(IlocTaBbTe rajoduKy B HYAKHOM [10J1¢€)

(HymepoBaTh TOIBKO YHCTOBHKH )



far)Fy1rel
f(p):fp/‘f]

10
=g
{(5)=1 'F(C)

{(3)=1
{(+)=2
f13)<d

f=Y

A
B ERCA- o -Hutk
AGN-

N PRI Ak

REYIE N

16 (x-1)
Ny-§

2
16218 Coxyb $-3x tHn-3

Y-t TR “N-§1, 1675 % 0y Fryyos
it S TR A Lk e i

Wae=208Y- 0 o 2 ol § 2K ¥or-3
Mo-§ bt

=2 -):‘-(] £~ .l 3=\
)(“.\uh JEANIL 31164»9)_

X1, v :0\‘1'&)({-‘1\(1

1y, v Clk}%.(."lc
g7 1=
kil ) g Lk €1
v PREEES
2 | : \{{L‘Sj
+—t :
i/* \ N

[ yepHoBMK  [J YHMCTOBMK Crpannma No

(TTocTaBpTe ranouky B Hy®HOM noJe) (HymepoBaTh TONBKO YHCTOBHKH)



MPTH _

GOEJEPATBHOE INOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJ/IBHOE YYPEXK/IEHHE BLICILIEI'O

OBPA30BAHMS
«MOCKOBCKHH ®H3NKO-TEXHUYECKHI HHCTHTYT LI DP
(HAIIMOHAJIbHBIH HCCAEJOBATENLCKHI
YHHBEPCHTET)» (3anoyHAETCA CEKpeTapem)

IIMCBMEHHAS PABOTA

[0 yepHoBuk  [J 4YHCTOBHK Ctpanuua Ne

(IMocTaBbTe rajJodKy B HY/KHOM 11071€) (HymepoBaTh TOIBKO YHCTOBHKH)



OJ yepHoBuk [0 4HMCTOBHK Crtpannma Ne

(TTocTaBbTe ranodky B HyKHOM M0J1€) (HymepoBaTk TONBKO YHCTOBHKH)



GDEJEPAJTIBHOE IN'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30OBATEJ/IBHOE YUPEK/JIEHHE BbICILEIO

M¢T" OBPA30OBAHUA
e «MOCKOBCKHHA ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT

i e skt LI DP
(HAIHIHOHAJIbHBIH HCCJIEJJOBATE IbCKHH
YHUBEPCHTET)» (3ano/HAeTCs CeKpeTapém)
IIMCBMEHHAS PABOTA
[J yepHoBuk  [J 4yMCTOBMK Crpanuna Ne

(“OCTHBI:TC raJloyKky B HYKHOM noJje) (H}'MEPUBHTE TOJIBKO YHCTOBHKH)



O] yepHoBuk [ 4MCTOBHK Crpanuma Ne

(ITocTaBbTe rano4Kky B Hy/KHOM 1OJE) (HymepoBaTh TOJILKO YHCTOBHKH)



